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і Передплата
І на «РУСЛАНА* виносить: 

в Австриї:
І на иїлпп рік . 10 зр. (20 кор.)
' на пік року . 5 зр. (10 кор.)
'. на чверть року 2‘0(>зр.(5 кор.)
' на місяць 85 кр. (І к. 70 е.)

За границею:
і на цілий рік . . 16 рублів

або 36 франків
І на піп року . . 8 рублїв

або 18 франків ;
і Поодиноке чпсло по 8 кр. ав. !

«Вирвеш ми о'ш і душу ми вирвеш: а не вояьмеш мплости і віри ве возьмеш, 
бо руске мп серце і віра руска* — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у  Львові щ о два
крім неділь і руских сьвнт 
о год. 6-ій пополудня.

Редакция, адмінТстрация і 
експедиция «Руслана« під 4.1. 
лл.Дом6ровсного(Хорунщини).Еке- 
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи ввертав сн лише 
ва попередив застережене. — 
Реклнмациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена вви
ванні приймають ся по цїні 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім* 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні допесеня по 
15 кр. від стрічки.
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Політичне положене.
(X) Всї краєві сойми покінчили свою 

коротку сесию, а від 8. н. ст. січня поча
ла буджетова комісію в парламенті даль
шу свою роботу В тім часі мають відбу
вати ся вступні переговори в справі ческо- 
нїмецкої конференції і від успіху сих всту
пних переговорів буде зависїти, чи взагалі 
збере ся згадана конференцію. Також і 
рада державна має задля того нізнїйше 
зібрати ся, як спершу думано.

На першім плянї все ще стоїть вра- 
жінє буджетової розправи, переведеної в 
ческім соймі. На висоті державного мужа 
станув в своїй патріотичній мові ґр. Франц 
Тун і осягнув признане навіть у противни
ків. Річ єго має тим більше значінє, по- 
заяк він промовляє іменем всеї ческої кон
сервативної шляхти. Доповненим єго річи 
була промова кн. Фрндриха Шварценберґа, 
котрий но довшім мовчаню на парлямен- 
тарній видівнї знов оправдав свою давну 
славу яко знаменитий бесідник і бистро- 
умний політик Він остерігав поважними 
ловами перед дальшою політикою, яку 

ведуть обидва національні табори в Чехах, 
і висловив, що «не велика власність буде 
винна, наколи конституцийне житє в Ав
стриї перестане бити. Велика власність не 
бажає абсолютизму*. Останними днями за
значили рішучо великі власники в Чехах, 
що они склонні усунути всі перепони, які 
лежать на дорозі до правильної дїяльности
парляментаризму.

Не можна сего вповні признати инь- 
шим сторонництвам. Особливож виводи 
нового ироводира лібералів з Чех д-ра Е- 
пінґера можуть лише утруднити положене,

а до того ліберальне дневникарство іце 
приплеснуло єму і радо би всю вину за 
можливу невдачу помиренії звалити на Че
хів. Нїмецкі людовцї тимчасом мовчали, 
якби їм позакладало, але за те відозвав сн 
альпейский людовець в «Огагег Та§ЬІаМ«: 
»Помирене має для Австриї незвичайну 
вагу, позанк в останних часах більше як 
коли небудь головна вісь всеї політики на
ходить ся в Чехах. Се є справа всенїмец- 
ка, позаяк Німці ческих і альпейских країв 
мусять рішучо боронити рн проти федера
лізму, скоро лише національний інтерес 
одної частини нїмецкої ОетеіпЬйг^всЬаГі 
загрожений. Та наша солідарність не є ні
якою чеснотою, бо се є найперший обовя- 
зок, але й Німці судетских країв повинні 
мати все бачне око звернене на цілість 
нїмецкого народу, а не затїсняти ся у вуз- 
ких межах*.

Орґан ґр. ІІІтірґа виступає против ви
водів д-ра Еііінґера, котрий бажав би, що
би всі питанії ческо-нїмецкі трактувати ра
зом. На думку ґр. Штірґа нема ніякої ко
нечності! відразу брати під розвагу весь 
комплекс ческо-нїмецких Питань. Також і 
німецко-поступове сторонніщтво імовірно 
згодить ся на те, щоби пересправи ческо- 
нїмецкі обмежити на деякі точки. Але зго
да залежить іменно в тім, щоби передо
всім раді державній забезпечити спокійну 
економічну роботу, щоби можна полагоди
ти буджет, угоду угорску, автономну тари
фу цлову і торговельні договори.

»Мопіа£8ргез8е« не вважає положена 
так розпачливим, навпаки она думає, що 
находимо сн на дорозі до иорозуміня. Але 
треба богато оптимізму, щоби в се так 
легко повірити. Одно лише відрадно, що 
так Чехи як і нїмецкі ліберали заявили

в соймі, що они на всякий спосіб возьмуть 
участь в переговорах. Але від того до зго
ди ще далека і терниста дорога. Правда, 
що Чехи і Німці повинні би бачити зна
мена часу, а особливо мати очи звернені 
на Угорщину. Краківский »Сга8« звернув 
справедливо увагу на новорічні погрози 
Селя і се повинно бути для ради держав
ної важким упімненєм. Успіх переговорів 
з Уграми лежить в силі парлнменту. Се 
знають і Угри і раді би звалити австрий- 
ску конституцию. Сего ще не зрозуміли 
сторонництва в Австриї і не уміють оціни
ти ваги порозумінн ческо-нїмецкого супро
ти переговорів з Уграми. Наколиб не дій
шло до ческо-нїмецкого порозумінн, то се 
випало би аіі гпаргегп Ниіщагіае ціогіат. 
На жаль не видно познак, щоби Німці і 
Чехи зрозуміли се положене. Чиж Австрію 
має бути безнастанно під опікою Угор
щини ?!

В ід о з в а
до всіх ЧЧ. ПП. дяків а головно диецезиї 

станиславівскої.

Так Господь Бог зарядив, що головна ви
грана дяківскої льотерш с. є великий образ 
олїйннй Воскресеня Лазаря не зістав вильосова- 
ний, а лишив ся, щоби послужити цїли льоте- 
рийній. І знову так Господь Бог дав, що той 
образ набуває заходами Впр. о. пралата Ткачу- 
ника катедральна церков в Станиславові, знай
шовши на те осібного жертводарця. Кілько се 
може мене лиш найвисше радувати, що той 
образ льотерийний знайде таке памятнеЗвисоке, 
сьвяте уміщене, — що-до осягненя материяль- 
ної цїли льотериї тим набутєм такого вдоволе

ні ЛЬКСА ИДЕР БА ЧПНЬ СЕПІЇ.

Р ІЗ Д В Я Н И Й  В Е Ч ІР .
СТУДИЯ.

— Скорше поганяй, Гнате! Бачиш, вже 
сонце заходи і ь, а до хати доброї півтора милі. 
Мусимо дістатись чим скорше до Родлович, там 
прецінь жде на нас пан учитель.

— Щож, паничу, робити, так мете снігом, 
що й дороги не видко. Коні боять ся...

Я викутав голову з «баранів* і поглянув 
на сьвіт.

Страшне! Нї дороги, нї рову, нї поля...
Здорова память Гната кермує ся видом 

голих верб та топіль, що гейби понурий ряд 
кістяків-великанів, сьмієсь, потрясає сухими 
раменами. Труп смерти не боїть ся... Маси сухо
го, острого снігу, що як пісок ураґану бє по ли- 
ци, заслонили цілий пебосклон, — довкола на 
два кроки не знаєш, що тебе чекає. Гадка про 
найблизшу будучність уступає перед небесною 
теперішностию. Один крок фальшивий, а най
деш ся під саньми, або й роз’ярені конї вир
вуть ся з упряжи, поломять дишель, втїчуть, 
а ти лишиш ся в двоє з Гнатом, закопаний 
в снігу, — без сили видобути ся з него, без

можности віднайти правдиву дорогу, а вкінци 
без надїї дістати ся в теплу, ясну хату та ще 
нині привитати ся з найблизшими веселим при
вітом: «Христос раждаєсь*.

— А держи добре коні! Глянь-но, чи то не 
Юрків хрест на горбку ?

— Хвала Богу, — так паничу, то ми вже 
коло Родлович. Ще виїхати на гору, то й звід- 
там ми уже в селі.

Не минуло десять хвиль, як відмикав я 
двері красної школи в Родловичах, і витав ся 
сердечно з молодим, чорнявим мушиною, що 
від недавня був управителем тої школи.

Гарний молодець з чорнявим вусиком, що 
ледва-ледва міг чванити ся сею назвою, весело 
глядів в мене своїми синіми очима, — радий, 
що діждав ся мене, радїйший, що зі мною ра
зом поїде у нашу хату, де при св. вечері стрі
не ся з мрією своєї душі, панною Олею.

Однакого майже віку, ми пізнали ся у 
Львові. Я ходив на університет, — він був іме
нований учителем у нашім сусідстві і нетерпе
ливо ожидав хвилі перенесеня ся у свої пена
ти. На якійсь забаві ми зблизили ся до себе, 
а що він їхав в мої сторони, тож і знайомість 
наша змінила ся в сердечнїйші відносини. Ра
зом ми прожили пару тижнів, що лишили ся 
єму ще до побуту в столиці. Я єго запізнавав 
з нашою околицею, і страшив гарними оченята
ми панни Олї, учительки села, де мій брат був

парохом. Він поїхав на посаду, а мої віїцби 
вскорі сповнили ся.

Раз, як приїхав до хати на сьвята, я дізнав 
ся, що Василь, мій приятель, вже потонув в о- 
ченятах панни Олї, котра також на згадку чор
нявого хлопця краснїла та нераз питала цьві- 
тів: любить, чи не любить?

— Но, якже ся маєш Левку? — запитав 
мене Василь, — що нового привозиш з вели
кого сьвіта? Я вже так ожидав тебе, іцо вкін
ци думав, що й не над’їдеш. — Сідай, може на- 
пєш ся скляночку чаю ? Такий мороз на дворі,

; а моя Настуся власно наставила самовар...
— Добре, — сли скоренько з тим полаго- 

| дим ся, бо вже пізно, а мати і брат ждуть ме- 
I не нетерпеливо.

— Настусю! — а дайте-ж вже гербату! — 
Чомуж ти так спізнив ся? — питає мене.

— От, на дворі така метїль, що й в темну 
ніч не гірше їхати. Дякую Богу, що якось ді
став ся до тебе, — а ще миля до хати. Ско
ренько випиймо по склянці та їдьмо...

— Настусю, Настусю!
Надійшла старенька Настуня та постогну

ючи принесла самовар, а Василі забрав ся до 
спорядженя китайского нектару.

— Щож, Настуню, я вам заберу пана, так 
через сьвята будете мати спокій.

— Ой, прошу панича, та де вам нинїкай 
їхати в такий сніг. Я би й пса з хати не вигна
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поки-що не маю, але рад би за Божою по- 
мочею конечно єго осягнути. За сей образ за
плачено п. директорови Пилиховскому зглядно 
Товариству для розвою рускої штуки 2000 
корон Катедральний жертводавець дає нам 
600 корон. Так отже було би втрати на 1400 
корон. А се пе повинно стати ся. Вида
ток сей повинен вернути ся в цїлости або бо
дай в найбільшій части, бо сего потреба для 
збільшеня доходу з льотериї і обдїленя ним 
особливо дяківского Товариства станиславівскої 
диецезиї, котра в закупні льосів як найгірше 
нам поскупила і тому Товариство дяківске тої 
диецезиї до найменшої части в зиску тої льо
териї присуджене зістало.

Тому то відзиваю ся до всіх чч. пп. дяків, 
а особливо дяків станиславіаскої диецезиї, що
би причипили ся по одній короні до звороту ви
датку за сей образ. Нехай жаден дяк не відка
же ся того невеличкого датку: одної корони, —  
котрий не піде ні в чию иньшу користь як лиш 
в користь дяків. Раз: пійде той гріш на фонд 
емеритальний в Товариствах дяківских. Друге: 
буде се вічна памятка співжертви цілого дяків- 
ства в катедральній церкві в Станиславові. Тре
те: Дяківство домагає ся полїпшеня свого биту: 
нехай же воно перед народом і сьвітом покаже, 
що оно свій спільний інтерес становий розуміє 
і єго цінити потрафить.

Датки прошу присилати під адресою: Ко
мітет дяківскої льотериї Львів, улиця Копсрника 
ч. 36. з зазначенєм: на образ Воскресеня Лазаря. 
При імени посилаючого прошу конечно доста
вити: котра диецезия, бо се потрібно буде для 
рахунку при роздїлї.

В копець прошу о надсилане датків сей-
час.

За комітет льотерийний: 
о. Д. Танячкевич.

П. С. Пречесне Духовеньство прошу найу- 
сильнїйше заопікувати ся тою справою.

З політичного поля.
Засїданя буджетової комісиї відбувають ся 

від середи ,з небувалою пильностию і річево- 
стию. Полагоджено формально буджет за 1901. 
р., а відтак з буджету на 1902. р. титули: »ми- 
товий уряд», »льотерия«, «найвисша обрахунко- 
ва палата«, «державні довги« і «міністерство 
рільництва". При сім титулі розвинула ся шир
ша дискусия, в якій між иньшим пос. Д. Абра- 
гамович ствердив з жалем, що мінїстер ріль
ництва п. Джіованелї виявляє переконане, не
мов ті малі средства, якими розпоряджає міні
стерство рільництва, будуть достаточними для 
полїпшеня рільництва. Але рільництво паде так 
стрімголов, що для єго ратованя треба цілком 
иньшої, інтензивнїйшої акциї. Вкінци взиває бе

ла, а пана учителя таки щось там тягне, бо то 
• тамтейші панунця учителька страх файні...

Дасть Господь милосерний, то може за пару мі
сяців вже не Настуня буде наставляла самовар 
пану, а молода пані...

— Дай Боже! Настуню, — каже усьміхне- 
ний Василь — а ви таки при нас останете.

— Та дзєнкую пану учительови, що на ме
не не забудете. А най пан сї добре обвинуть, 
бо там на дворі о слабість не трудно. От, завіє, 
тай потому терпи з місяць й два. Так, як наші 
єґомость, коли їхали з вразника з Романкп на 
св. Николи, — ще до нині кашляють. І дохтїр 
був і нїчо не помогло...

— Василю, — перебив я бесіду старушки — 
а якже тобі веде ся ?

— Дякую, добре, от, робить чоловік, що 
може...

— А серце ?...
— Ет, — виминаючо кивнув Василь...
Пай був на столі.
На дворі вже потемніло... Я виглянув через 

двері, — метїль ще гірше розлютила ся. Мороз 
сильний зміняв в воздусї плястри снігу в лід і 
вже мов кусниками олова бив у шиби школи. 
Вітер страшний гудїв-плакав, то сьміяв ся, то 
свистав, то ревів... Страшний вигляд на пашу 
дорогу!.»

— Гнате!

еїдник правительство, щоби щедрійше підпирало 
коїка гоїпісге, Також пос. Романович домагав 
ся іцедрійшого субвенціонованя кої-ок гоїпі- 
сг-их, а також піднесена субвенциї на загальні 
цїли галицкого рільництва. Дальше жадане санк- 
циї закона про рентові оселі, ухваленого галиц- 
ким сонмом і бажає, щоби правительство поро- 
зуміло ся з краєвим виділом що-до евентуаль
них змін в сім законі, щоби він як найскорше 
міг одержати цїсарску санкцню. По остаточ
ній промові референта пос. Козловского приня- 
то буджет міністерства рільництва і вибрано 
Генеральним референтом буджету др. Катрайна. 
Слідуюче заеїданє комісиї нині о год. 10. рано.

Вжесгньска справа наробила споро заколоту 
у відносинах австро-нїмецких. Деклярация кн. 
Чарторийского визвала в нїмецкій нрасї числен
ні протести. Намагано ся представити сей акт, 
як вдиранє ся у внутрішні справи чужої держа
ви. Також і в нїмецкім правительстві виклика
ло се5 немиле вражінє. Тому півурядовий Р ге т -  
йепЬІаИ бачив ся спонуканим помістити заяву, 
в якій зводить справу до властивих єї розмірів, 
кажучи, що як австрийске правительство не 
може з одної сторони заборонити своїм горожа- 
нам манїфестаций співчутя з земляками в инь- 
ших державах, так з другої-ж сторони не лише 
не є звязане такими манїфестациями, але гля
дить на них, як на події зовсім маловажного 
значіня. Як перед тим так і тепер правитель- 
ства обох держав мають певно те вражінє, що 
они є злучені тісною дружбою і союзом, але 
кожде з них є своїм паном у себе дома. — Нї- 
мецка праса приняла сю заяву переважно при
хильно, а вчераінний ГгсшсІепЬІаП; заміщає знов 
ось яку заяву в сій справі: Тішить час, що нї- 
мецка праса в переважаючій части з прнзна- 
нєм відносить ся до нашої послїдної статі в 
справі звісної деклярациї в галицкім соймі і за
разом уважаємо дискусию над сим предметом 
покінченою. Відосібнене поведене Маііопаї 2і£., 
яка намагає ся сконструовати суперечність ме
жи міністерством заграничних справ, а австрий- 
ским правательством, є неоиравдане. Ми є упо- 
важнені заявити, що міністерство заграничних 
справ в осудженю сеї справи дїлало від самого 
початку в найііовнїйшім порозуміню з ц. к. 
правительством “.

Н О В її н к и.
— Календар. В с у б о т у :  гр.-кат. Дїтий уби

тих у Вефлеємі; рим.-кат. Гіґінїя. — В н е д і 
лю : гр.-кат. Анисиї, Теодори; рим.-кат. Гоно- 
рати.

— Посол Барвіньский виїхав до Відня на за
еїданє буджетової комісиї ради державної.

— Віче в Бібрцї. Віче в справі основаня само
стійного руского університету у Львові відбуде ся 
в Бібрцї дня 15. січня 1902. м. с. (в середу) о

Показав ся зі стайнї Гнат, що розпряг ко
ні, накрив їх і дав їм їсти.

—- Чи ми поїдемо ?
— Ой, паничу, — аж то страх. Та треба 

вже запрягати.
— Ну, то запрягай.
Вернув я до покою, де Василь робив „ту

алету".
Я сів на ліжку, спер ся о подушку і пово

ди попивав чай. Розумівєм несупокій Васи
ля, що летом сокола хотів був дістати ся до 
нас і привитати ся зі своєю нареченою. Я чув 
майже сильне бите єго серця і бачив нервовий 
поспіх, іцо убиране продовжив в нескінченість. 
І сам був я під тим самим вражінєм: в хаті до
жидаюча мене мати і щирий брат певно вже 
непокоїли ся за мене, що так довго не приїз
див.

— Скорше, Василю, бо там ждуть на нас, 
а і на тебе хтось специяльно...

Мов електрична струя подїлали сї слова на 
Василя; за кілька хвиль був вже готов. І я взяв 
на себе кожух та хотів закликати Настуню, що
би поглянула, чи Гнат вже заїхав.

Але ось він сам відчинив двері.
— Паничу, — знать, ми тепер не поїдемо, 

— так темно, а до того ще гірше сніг валить. 
Підручний не піде. Заждім трохи, може то пе
рейде.

Василь задрожав..

1. год. з полудня в сали Ради повітової. — Та
нячкевич.

— Кацапскі хитрощі. З Відня пишуть нам: 
Всім ьже добре звісні ославлені заходи каца
пів, а особливо станиславівскої «фамілії» в спра
ві обсади єпископства в Станиславові. У Відни 
є мала фамілїйна експозитура в особі о. Сємйо- 
нова і для него заходять ся наші «рускіє» веї- 
ми силами придбати вельми важне для нашої 
церкви і справи місце віденьского приходника 
при церкві св Варвари. Отже на всі способи да
вай в «Ґалїіанїнє» робити гучну рекламу чем
ненькому панотчикови, о. Сємйонови, котрий тут 
вскочив як Еилат в Сгейо, аби раз-по-раз пе
реконувати ся, що де кум, а де коровай, або — 
як то кажуть — не втне Панько тіста. Згадати 
би от хочби нещасні єго проповіді! проти укра- 
їньства і фонетики, якими визвав був для себе 
очивидну крізу. Немилу бучу замирили опісля 
тілько самі наші люди, аби беречи повагу на
шої церкви. Народовці дали заманити ся на я- 
кийсь час торжіственними заявами о. Сємйоно- 
ва, мов то він щирий нородовець і лише хибно 
зачисляють єго в москвофіли. Так затихла бу
ря, а тим часом ?еоер, піддобривши собі хи
тренько наших передових людий у Відни, уроїв 
собі панотчмк потрібні для віденьского пароха 
квалїфікациї тай гайда на вприсядки перед мо
жними міра сего, аби ущасливити собою руску 
кольонїю на завеїди. Він цофнув ся тепер ско
ренько від народовців, а злучив ся — як зачу
ваємо — потайки міра з кацапкою клікою, що 
обіцяла єго форсувати на пароха у... Відни. При 
помочи «Ґалїчанїна» славословлять они ту мір- 
ноту під небеса якби яку епохальну появу се
ред віденьскої Руси і приписують єму «заслу
ги», про які єму й самому не снило ся... Схаме- 
нїть ся лукаві реномісти!». Чей сотрудництва у 
глухім селі, звідки явив ся ваш пупіль, москво- 
фільских хитрощів на піддурюване легковірних
— на жаль — наших людий і свояцтва з осла
вленою «фамілією» то за мало, аби достойно і 
як слід заступити так видатне місце як пароха 
у Відни! Кілько сьвітлих духовних — народов
ців, славних проповідників і душпастирів тиняє 
ся по голодівках, я. кацапска мірнота мовби на 
глум і на очивидне іе а і іт о п ш т  ранрегіаііз для 
нашого гр.-кат. духовеньства мала би занимати 
такі визначні становиска!... Се неможливе. У 
Відни треба мужа як найсьвітлїйшого ума, ви
значного своєю душпастирскою дїяльностию, 
знаменитого проповідника, бо на сім, а не на 
московских хитрощах полягає інтерес нашої цер
кви. Ложна реклама для слабких кандидатів тут 
ні причім. Лише хиба для тої реклями повязав 
«Ґалїчанїн» ні сіло ні пало реорГанізацию тов. 
«Родини» у Відни з мнимою > дїяльностию» о. 
Сємйонова і виснував хиба з фантазиі єго в тім 
ділі «заслуги»... очивидно для « р у с с к о ї  спра
ви». Ми вказуємо на н а ш у  д о н н  с ь  з Відня 
про се, але з неї годі добачити висновків про
текторів о. кандидата... От кацапский хараман, 
нічого більше, бо «русскім* треба доконче при- 
хвалити по крамарски свій лихий товар, а може
— дасть Бог — удасть ся лапнути в кацапскі 
руки товстий кусок, віденьску иарохію для ф а
мілії. От і в тім діло!... Але пусті ваші заходи, 
бо ся хоч і як крикрива реклама не в силі до
повнити недостаючих прикмет у вашого стра
шенно слабкого кандидата!...

— Запомоги для бідних учеників. В буджетї 
на 1901. р. сойм призначив 1200 К до розпоря-

— Але, Гнате, — каже — ти знаєш дорогу, 
вжеж ту мильку не заблудимо.

— Прошу пана, таж як ми ту їхали, то 
дороги не було, — а тепер ще гірше мете.

— Нї, таки поїдемо — кажу.
Гнат пішов.
В пару хвиль забренї.ти 1 дзвінки під вікна

ми і коні порскаючи, станули перед дверима. Ми 
сіли.

Через село їхали ми можливо, однако ле- 
дви виїхали на поле, страшний вихор вдарив нас 
в лице, немов в сей спосіб хотів нас в своїм 
царстві привитати. Обтулені кожухами, не гово
рили ми до себе.

Нараз з далека почули ми якийсь плачли
вий голос. Я виглянув зза ковнїра. Кінь порс- 
кнув та наставив уха.

— Паничу! вовк близько...
— Але ? — що кажеш ?
Ще я не докінчив, коли в друге дав чути 

ся голос, але сильнїйше.
Коні стряслись, а підручний скочив в бік, 

і перевернув сани.
Не страшний був нам вовк, бо майже бу- 

лисьмо ще в селі, — однак найшовши ся в ро
ві, повнім снігу, хотяй положене не було тра
гічним — я стратив весь добрий гумор.

(Копець буде).
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димости краєвого видїлу в порозуміню з кр. шк. 
радою на запомоги для руских і польских това
риств, маючих на цїли спомаганє бідних учени- 
ків. З  сеї квоти кр. виділ роздав одноразові за
помоги: Товариству наукової помочи (польско- 
му) у Львові 200 К, Шкільній помочи в Коло
миї 200 К, Шкільній помочи в Станиславові 
150 К, Шкільній помочи у Львові 150 К, Шкіль
ній помочи в Самборі 150 К, Товариству св. Ки
рила в Перемишли 200 К і товариству «Руслан* 
у Львові 150 К.

— А» чого се ДСЕЄДЄ? З  Бродів ДОНОСЯТЬ, ЩО 
всі Русини виступили з тамошного касина. При
чину до сего дали Поляки, члени касина, не 
дозволяючи Русинам промавляти по руски на 
зборах касина.

— Для наших академиків. Американьска „Сво
бода" оголосила відозву до »братів і сестер* в 
Америці в цїли складаня жертв на сецесіонїстів 
з львівского університету та подає виказ жертв 
зложених до дня 25. грудня 1901. р. Зложено 
97 долярів 75 центимів.

— Іменована. Цісар іменував віцепрезидента 
окружного суду Боємира Жареного в Золочеві 
і радника кр. суду Володисл. Півоцкого, радни
ками краєвого висілого суду у Львові.

— Кр шкільна рада іменувала в народних 
школах; Людм. Левицку старшою учителькою 
4-кл. школи в Виткові новім, Павла Гринишака 
управителем 4-кл. шк. в Князьолуцї, Брон. Бо- 
рачкову управителькою і Ольгу Кирчівну стар. 
учителькою 4-кл. шк. жін. в Перегиньску, Ан- 
дрея Маренича стар. учителем і Мар. Кульчиц- 
ку мол. учит. 4-кл. міш. шк. в Яворові, Ант. Го- 
родиского управителем 2-кл. шк. в Бичківчох, 
Еву Вислоцку учителькою 1-кл. школи в Розен- 
берґу, Фел. Унґертову учит. 1-кл. шк. в Мики- 
тинцях; перенесла: їв. Ііаславского ст. учителя 
до 4-кл. шк. в Яворові, Николая Комаряиьского 
до Сапогова, Наталію Шеманьску до Свитарова, 
Ром. Кольмана до 2-кл. шк. в Сїдлцях.

— Віча, які відбувають ся в цілій східній Га
личині в справі засновапя руского університету 
у Львові, мають видко якесь значінє, коли поль- 
скі часописи почали звертати на них увагу. 
«Вгіеппік роїєкі* накинув ся на віче устроєне 
в часі Різдвяних сьвят в Раві рускій і закидає 
вічовикам, що они на вічу порушували справи, 
які зовсім не вяжуть ся з руским університе
том. Се можливо, бо наш селянин радби 
на якім небудь вічу розкрити всі боляки, які 
не дають єму дихати. «Рггедізсі* печатає до- 
пись якогось дуже мудрого »Мацєя Гжимали, 
хлопа рж.-кат. обжондку з Майдану ґуриеґо под 
Ланчинем*. Пан Мацєй хоче ослабити значінє 
величавого віча в справі університету, яке від
було ся дня 29. грудня м. р. в Ланчинї, і пише, 
«що селяни ухвалили рез&люциї за заснованєм 
руского університету, а другого дня екзекутор 
стягав з них кари за непосиланє дітей до шко
ли*. Можливо, що се правда, але ще певнїйше, 
що екзекуция була наслідком віча. Дальше пан 
Мацєй називає домагапє руского університету 
«йонтшенєм і щуцєм взаємнем на сєбє плємьон 
братніх*. »Університету — каже п. М. — хлопо- 
ви ґвалтом ще не потреба. Ліпше було би єму, 
якби дбав про поправу хлопскої управи землі, 
плекане худоби, молочарство* і т. д. фільософує 
пан Мацєй. Видко, що п. Мацєй Ґжимала вчений 
і сам не потребує вже університету, але є такі, 
що хотіли би конче мати свій власний універ
ситет, не оглядаючи ся на те, чи се панови 
Ґжималї подобає ся, чи ні.

— Ненамірений комізм. На онодїшнім заеїда- 
ню буджетовоі комісиї деякі посли домагали ся 
цілковитого знесеня, або бодай ограниченя чи
сельної льотериї, яка річ-річно витягає від най- 
біднїйшого населеня коло 40 мілїонів чистого 
доходу для держави. Мінїстер скарбу Бен-Ба- 
верк заявив на се, що цілковите знесене льоте
риї є неможливе, бо держава не може позбути 
ся такого видатного жерела доходу. Однак пра- 
вительство старає ся постепенно ограннчити чи
сельну льотерию, а то тим способом, що вмен
шав шанси виграня.

— Виклади про® Екснера завішено. Професо
ровії медицини на віденьскім університеті д-рови 
Екснерови устроїли єго слухачі демонстрацию 
за те, що він мав причинити ся до заостреня рн- 
ґорозів. Кола демонстрациї повторили ся кілька 
разів, декан медичного видїлу оголосив, що ви
клади нроф. Екснера завішує до часу успокоєня 
студентів.

— «Иазг Іепог*. Наш земляк п. Николай Ле- 
вицкий, славно звісний тенор, по кількалітнім 
побуті в Італії повернув до Львова на кілька 
місяців. З  нагоди приїзду п. Левицкого »Ргге- 
£Цс1« присвоює Полякам нашого земляка, пи
шучи, що приїхав «павг Іепог*. Певно, що п. Ле- 
вицкий придав би ся вам дуже, але він вашим 
ніколи не був і єсьмо пересьвідчені, що й не 
буде.

— Монополь виробу і продажі шкільних зо
шитів. З  Відня доносять, що мінїстер просьвіти 
др. Гартель наміряє змонополїзуватк виріб і 
продажу шкільних зошитів, а монополь має на
бути »реЬи1ЬгсЬеггег1ар* ’ Рідни Розуміє ся.

що тоді не вільно би нікому продавати иньших 
зошитів, як лише вироблюваних у Відни. .

— 200-лїтний бараболяний ювилей. Сего року 
минає як-раз 200 літ, від коли спровадили ба
раболю (картофлю) з Америки до Европи і поча
ли управляти. До Галичини перший спровадив 
єї король Собіский. Він їв бараболю при столі 
Графа Штаренберґа підчас облоги Відня і так 
єму тоді смакувала, що післав їх до Галичани 
цілий мішок, припоручаючи женї, щоби ті »куль
ки* до весни переховала і посадила в огороді. 
Зразу думали, що ся рослина може лиш служи
ти за поживу для безрог, але постепенно чим 
раз більше почали єї їсти люди, аж наконець 
стала ся она для многих «насущним хлібом*. 
Днесь все убоге населене Галичани жиє, або 
радше коротає свій вік бараболею, проте може 
сьміло обходити 200-лїтний бараболяний юви
лей.

— Землетрясенє. З  Теодозиї на Кримі доно
сять про землетрясенє, яке нанесло шкоди се- 
му містові!. Землетрясенє тревало лише одну 
хвилю.

-  Крадіж зьвізд. Кількох астрономів росий- 
ских виїхало недавно до Томска, щоби там за- 
ложити астрономічну обсерваторпіо. Коли ро
знесла ся вістка, в якій цїли они сюда прибу
ли, заняли дооколичні жителі против них грі
зну поставу і не допустили до поставлена об
серватори! Як пізнїйше показало ся, причиною 
того опору було тверде пересьвідченє селян, що 
ті учені лиш того туда прибули, щоби забрати 
їм всі зьвізди з неба і вивезти з краю. А що 
по їх гадці від зьвізд походить дощ, отже за
лежна від них плодородність землі, тому на 
жаден спосіб не могли допустити, щоби їх по
збавлено того добродійства крадїжю зьвізд.

— ТелєґраФ без дроту системі^ Рошефорта 
мають завести в австрийскій мари парці. Проби 
сего телеграфу відбувають ся тепер межи дво
ма замками над Середземним морем, а з ве
сною приїде з Парижа до Подї Рошефорт і під 
єго проводом будуть відбувати ся проби телє- 
Графованя без дрота межи кораблями австрпй- 
скої маринарки а надбережними містами.

— Незвичайний грач. В одній з париских ка- 
варень Ляскер, проф. математики на маншестер- 
скім університеті, грав онодї рівночасно 40 пар- 
тий шахів з 40 партнерами. П Ляскер ходив 
від столика до столика і посував фіґури на ша
хівницях та вкінци виграв 36 партий, З програв 
а одна парти я була нерозіграна.

— Ц к. Дирекция зелїзниць державних у Львові 
оповіщує:

Після оповіщена заміщеного в часописах 
„ХУіепег 2еііип"“ і «Сагеїа Ьмгомізка* розпи
сує ц. к. дирекция зелїзниць державний у Льво
ві оферту на доставу зелїзних конструкций для 
копули, даху і стропу для середного павільону і 
боків гололовного будинку двірця зелїзничого 
у Львові. Кошти сеї будови означено в прибли- 
женю на 100.000 корон. Ц. к. дирекция зелї
зниць державних буде принимати оферти най
дальше до 12. години в полуднє дня 15. люто
го 1902. Услівя достави, пляни і иньші дати 
можна переглянути в ц. к. дирекциї зелїзниць 
державних у Львові у відділі для консервациї і 
будови II поверх.

— Дрібні вісти. Міска рада в Залїщиках ухва
лила завести водопроводи. Позичку в банку вже 
затягнено. — Вояка Чабана, засудженого в Пе
ремишли на кару смерти за напад на свого 
наставника, помилував Ген. 1 альґочи і замінив 
кару смерти на 8 літ твердині. — У Львові ма
ють заснувати француский консулат. Консулем 
має бути п. Еразм Сьвєрчевский. — N. Н еї. до
носить, що проф. др. Цьвіклїньский зложить по- 
сольский мандат до держ. Ради в Тернополя. — 
Вжесня і  Слєм в Познаньщинї одержать вій- 
скову залогу, по 1 баталіонї. — Краєве віче 
майстрів і челядників кравецких відбуде ся у 
Львові дня 26. січня. — В Варшаві помер Ян 
Бльох, автор звісного твору «Будуча війна, єї 
економічні причини і наслідки*, та богато инь
ших праць суспільного і економічного змісту. 
Покійний жив 63 літ.

— На книжочку вкладкову Товариства взаїмн. 
кредиту «Дністер* ч. 1809. на фонд академічної мо- 
лодїжи вплинули дня 4. січня 1902 дальші жертви: 
К. Ступницкий Снятин 20 К, о. М. Павлик Ми- 
кулинцї 10 К, о. І. Олексин Старява 10 К, Д. 
Грицина Волчківцї 2 К, о. М. Гаврилюк Стіль- 
ско 8 К, В. Білозор Краковець 1 К, о. Е. Шме- 
риковский 5 К, Н. Іванусів Лопинка 5 К, 81. 
Кгико\¥зка 2 Рг2етуй1а; па роІггеЬу.раігуоїусг- 
пеі т іо й г іе іу  гизкіе] і И. Вендзилович з Ґрем- 
бова по 2 К, разом 4 К; о. В. Рожаевский з чи
тальниками новоеїлецкими складку зібрану при 
посьвященю хати читальняної 17 К 20 с., М. 
Кимакович Залїщики, складку 121 К 58 с. (від 
себе 10 К, ІО. Чайковского 1 К, А. Крохмалюка 
2 К, Ю. Мартинюка 1 К, А. Мартинюка 1 К, В. 
Ільницкого 4 К, А. Княгннецкого 1 К, А. Мако- 
вецкого З К, Михайла Левицкого 1 К, Марні 
Старжиньскої, д-ра І. Соловского 10 К, К. 
Червиньского 5 К, Е. Княгннецкого 2 К, д-ра І. 
Навроцкого 15 К, Е. Дубівни 4 К, Е. Витко- 
вицкої 2 К, С. Глїбовицкого 2 К, Т. Переволоц- 
ЕОГО 1 К. П- КоТРЛ: '.ипкого 30 С. ’.. МаКОЕрПКО-

го І К, її. Петрицкого 1 К, І. Рудницкого 1 К, 
І. Янковского 60 с., Н. Глиньского 1 К, Балта- 
ровяча З К, М. Питулея 1 К, кс. Доманьского 1 
К, Райтера 1 К, Т. Слоневского 1 К, П. Т. 1 К, 
С. Копчука ЗО с., С. М. 1 К, крамниці Рихваль- 
ского з Дзвиняча 6 К, Н. Коропецкого 5 К, А 
Кайдана І К, В. Угринюка 1 К, ІО. Н. 1 К, Н. 
Н. 1 К, І. Крижановского 4 К, Ф. Левицкого 40 
с., В. Мартиника з Синькова І К, А. Янковского 
20 с., В. Бачиньского 60 с., Н. Торского 60 с., О. 
Ґаґилюка 1 К, А. Сохацкого 1 К, II. Кайдана 2 
К, Н. Сохацкого 40 с., А. Сохацкого 10 с„ Ф. 
Козьмука 20 с., П. Бариского 10 с., Л. Гошов- 
ского 40 с., Д. Мартиньчука 20 с., І. Сохацкого 
10 с., І. Молдавця 40 с., П. Панькова 18 с., О. 
Угринюка 10 с., Ів. Костинюка 20 с., Д. Третяка 
50 с., І. Панькова 20 с., А. Гагалюка 20 с., А. 
•Баранецкого 10 с., В. Гагалюка 40 с., Ю. Мар- 
тинчука 40 с., П. Панькова 40 с., А. Найдана 50 
с., Т. Яремія 20 с., А. Сохацкого 40 с., С. Бари
ского 30 с., Н. Бориника 20 с., А. Угринюка 40 
е.); о. С. Городецкий Вербилівцї від парохіян з 
Бабухова, Залужа і Вербиловець лепту зложену 
при акафистї 11 К 50 с., А. Лукашевский Чорт- 
ків 4 К, М. Юзичиньска Львів 20 К, др. 
Е. Гладишовский, Тернопіль, місячний даток 10 
К, Т. Ґаваньский Когіичинцї, датки від І. Бар- 
віньскої, Т. і О. Ґаваньских 10 К, др. Грицике- 
вич в Троппау (Опава) 10 К, Анна Павлюсевич 
Пістинь З К, І. Коржиньский Гусятин 4 К, М. 
Короликовска, жена лікаря в Гусятині 20 К, о. Л. 
Порубальский Кімполюнґ складку 20 К (від се
бе 10 К, Д. Павловича 5 К, П. Павловича з Вале 
Путні 5 К); Мария Петричкевич Перемишль 50 
К, А. Билинкевич Волчківцї, складку 10 К (від 
себе 2 К, Т Равлюка з Орельця 4 К, Н. Н. з 
Орельця 4 К); В. Косарчин Балигород, складку 
5 К, (від себе 2 К, І. Кутковского 2 К, Еб. 1 К); 
С. Жуковский нотар в Буківску, складку 24 К 
лід себе рату за грудень 20 К, о. О. Очабрука 
з Волицї 4 К); о. В. Глїбовицкий Ж уків, рату 
за січень 12 К, І. Мелешкевич з Косова за сі
чень 10 К, лікарі шпиталю Вільгельміни у Відни 
ОттакрінГу 70 К, о. Г. Дяків Жеребки, «Слав
ним Гайдамакам парохіяне з собори, акаф. і Гр. 
і Зепя Дяків на коляду!» 15 К, др. О. Л. 100 К.

(Дальше буде).

— Вісти з перемискої єпархії. В пропозицию 
на Стенятин дек. сокальского приняті оо.: Стеф. 
Сапрун, Ник. Колтушок, Волод. Насальский, Ів. 
Радецкий, Алекс. Лебедович, Ілія Киричинь- 
ский, Володом. Калужницкий, Алекс. Гумецкий, 
Атан. Бованко, Лев ІІясецкий, Март. Миколай- 
чук. — Презенти одержали оо.: Емил. Минкович 
на Мхаву дек. балигородского, Вас. Охнич на 
Турипьско дек. яслиского. — Завідателем дека
нату біцкого (на місце уступившого добровіль
но дотеперішного декана о. Діон. Добряньского) 
іменований о. Клим. Копистяньский парох в Ре- 
Гетові. — Дійсним катехитом при видїловій 
муж. школї в Самборі іменований о. Іпол. Хи- 
ляк. — Містодеканом бирчаньским іменований 
о. Ів. Жарский парох в Глуднї.

Т ел єґр а м и .
Відень, 10. січня. Ситуация знов погірши

ла ся, але точка ваги спочиває тепер в Буда
пешті, де знов наради над автономічною мито- 
вою тарифою стрітили ся з трудностями. В сій 
квестиї справа Дальмациї відгриває важну ролю.

Берлин, Ю. січня. Нїмецкий парламент роз
почав вчера буджетову дискусию. Між иньшими 
забрав голос ґр. Більов в справі внїшної полі
тики Німеччини. Про тридержавний союз ви- 
сказав ся, що хотяй він не є доконечним абсо
лютом для Німеччини, то всеж таки цінною по
рукою мира.

Берлин, 10. січня. Предложений нїмецко- 
му парламентові! буджет виказує в доходах 
2.614,167.000 марок, в звичайних видатках 
2.467,457.000 марок, в надзвичайних видатках 
146,609.000 марок. В прирівнаню з р. 1901. до
ходи і видатки зменшили ся о 34,847.000 марок.

Берлин, 10. січня. Онодїшні енунцияциї кан
цлера Більова стали предметом коментарів так 
всеї праси, як і кількох бесідників на вчераш- 
нім заеїданю парлямепту при дальшій дискусиї 
над буджетом

Відень, 10. січня. Як доносить N. Іг. Ргезєе 
з Білгорода, Сербія находить ся в дуже прикрім 
фінансовім пересиленю, яке зайшло так далеко, 
що урядникам не виплачено ґажі від кількох 
місяців, ані жовнірам жолду; лише білгородский 
Гарнізон одержує жолд правильно на окреме за
ряджене короля.

/
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Малий фєйлєтон.
ВОЛОДИМИР БИРЧАК.

Моя істория.
(Стефанїї Д. —  в незабудь).

Опісля стратив я цілковито па- 
мять і самосьвідомість. Цілими дня
ми лазив я без гадки, а коли хто 
заговорив про сальон, то мене пе
реймала в додатку і дрож А своя
ки казали тоді: «він приходить до 
розуму»...

Аж десь на другий тиждень в 
четвер прийшов я до себе і відзи- 
скав розум та память. А рідня кру
тила носами і всі бо яли ся, аби 
мені не погіршило ся. А я розду
мував знова, куди мені діти ся. Я 
сам не міг того відгадати, тому шу
кав знова поради у дерев, але вони 
нічого не знали; лише грушка щось 
покивала, та мені видавало ся, що 
вона вказує на вікно і я тікав від 
неї. Я ставив навіть кабали і мені 
виходило усе щось подібного, як 
«зачинай з початку». Та я бояв ся 
зачинати наново від спальні і звер
нув ся знова до природи і наслуху
вав шепіт вітру і знова хотів почу

ти яке потішаюче слово. Та не 
знаю, чи його не було, чи я не міг 
почути. Ж итє моє було тоді більш 
як одностайне. Рано усьміхав ея я 
до вітру, в полуднє просив його о 
поміч, а у вечір проклинав його. А- 
бо таке: рано стояв під яблінкою і 
дивив ся на галузки, в полуднє то 
само, а у вечір також то само. А 
в ночи ішов на під, де, задля не
достачі місця деінде, я спав. А рід
ня казала, що я цілковито прий
шов до розуму і устаткував ся...

Про свою недолю зложив я 
сумну-пресумну елєґію, та списати 
не мав я її ані де, ані чим, бо мені 
сконфіскували і папір і атрамент і 
пера і усе иньше. А одної ночи, ко
ли я перекидав ся з одного боку 
на другий і повтаряв свою елєґію, 
аби її не забути, засьвітила мені 
ясная зоря і зродила ся нова гад
ка. Таж я міг писати ночами на 
події І зараз таки на другий день 
купив я, так щоби ніхто не знав, 
купу сьвічок і приряди до писаня. 
І тоді заблисло мені нове щаетє! 
Цілими днями спав я на велику ра
дість і потіху шваґра і всеї родини, 
а ночами писав. А в цілім домі ні 
кому о тім і не снило ся...

Минуло більше як тиждень, а 
мене ніхто ще не зловив. Такого 
не бувало, бо мене викидали усе 
третого, а лиш раз пятого дня. 
Чиж міг я подумати, що мене й 
ту найдуть ? Н і! А прецінь так бу
ло! Одної півночн переходив жан
дарм попри нашу хату і побачив 
на йоді сьвітло. Він думав, що се 
хтось закрав ся і пішов тихцем по 
сусідах, зібрав кілька мужиків та 
обставив ними хату, щоби злодій 
не втік. А сам став добувати ся до 
середини. А тоді саме писав я на 
горі і не зачув навіть, що проти 
мене роблять заговір. Я писав я- 
кусь любовну історию; тепер вла
сне були осьвідчини і мої герої ці
лували ся. А на долі збудив жан
дарм за той час парубків і служни
цю, що побігла до покою і наро
била крику. Але того всего я не 
чув, бо в тій власне хвилі убив 
хтось мого героя, а його любка 
плакала над трупом. Її не могли 
анї руш від него відтягнути, а коли 
його поховали, то вона лишила ся 
на цминтари і плакала. А коли на
стала ніч, то вона далі сиділа. А то
ді вибила дванайцята година і ста
ли виступати білі покривала, а в

них були духи. Я не знав лише, чи 
моя героїня має їх настрашити ся 
чи ні і задумав ся.

А горі сходами ішов цілий по
хід. На передї ступав несьміло наш 
парубок, в одній руці держав кава
лок кола, а в другій малу лїхтарку. 
А отея ліхтарна кидала бліде сьві
тло на кільканайцять понурих лиць, 
що виринали з білих покривал. По
хід піднимав ся несьміло в гору і 
нриближав ся поволи-иоволи до ме
не. А я глядів на них усіх, я гля
дів, а вкінци усьміхнув ся і про
мовив:

— Ні! ні! Моя героїня не боїть 
ся вас!

А один дух відложив на землю 
свій кіл і промовив досить радісно:

— Та то прошу наш панич. . . .

Під моїми ногами розступала 
ся земля. Усі мерці з цминтаря ку- 
дась зникали, а моя заплакана ге
роїня розпливала ся в воздусї, ли
ше я один стояв! Я стояв перед 
ними усіма і спустив очи до землі 
і мені було сумно, таки й дуже 
сумно. . . . !

СОЮОТМ Егпезіа Тїіогпа.
у Львові, в пасажи „ГЕРМ АНА1 ул. Сонїшна

Небувала, сензацийна проґрама! 
від І. до 16. с чня 1901.

При співучасти війскової музики 80. и. п.
1) Увертура (Реклямоґраф). 2) Тбе бспегз, 

сьпів з електричними демонстрациями. 3) А\*а- 
іа, незрівнаний жонґлєр. 4. СЬезІег ІоКизІопе, 
феноменальний американьский циклїст. 5) Моиг- 
гііпу, король вломавачів. 6) Орлеаньска дівиця, 
найбільший і найгарнїйший образ американьско- 
го біоскопу. 7) Орхестра. 8) Братя Адам, модер- 
нїстичний акт гімнаст. 9) Сагтеп, італїйска су
бретка. 10) Мг. ВисІоПі, артист в концертовім 
свистаню в пальці. 11) Віодоки, славна япаньска 
дружина. 12. Орхестра. 13) 15 білих медведїв, 4 
пси, 1 кінь. 14) Марш.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сі.вята два представленя. Що 
пятницї НідК-Ше представлене. Білети вчаснїй- 
ше можна замовляти і набути в конторі Іільона 
при ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

„ТОВАРИШ"
іл ю стрований  календар

на 1 9 0 2 .  р ік .
Ціна 1 кор. без пересилки почтової; з пересил

кою о 10 сот. більше.
Замовляти у Сеня Ґорука у Львові, площа 

Домбровского ч 1.
»ТОВ.£РИША* можна набувати також у 

всіх Філіях «Народної Торговлї».

М У Р О В А Н И Й  ДІДЇ~

„Переписний листок“
з Колядою на р. 1901.

появив ся накладом комітету, що занимає се 
зоиранєм датків на запомеговий фонд рускої 

академічної молодїжи.
Один листок коштує 10 сот., а містить в  

собі кромі цікавої принагідної коляди ще і же- 
ланя Сьвят і Нового року, і доволі місця на за
писки і підписи. Чистий дохід з розпродажі при
значений на повисшин фонд. Хто би хотів зани
ти ся рознродажию згаданого листка, вволить 
звернути ся до тов. взаїм. кредиту «Дністер» у 
Львові, при чім зазначує ся, що низше 50 кар
ток не висилає ся в комісову роЕЬрздаж

з ОФіцинами, садом і огородом
в БЕРЕЖАНАХ (ч. 4. побіч ставу)

продам сейчас за 4.000 зр.
Зголошепя приймає Редакция «Руслана».

др. мадер ьодган
субститут надв. адвоката д-ра Отмара Райзера 
1 оборонець в карних справах у Відни, І, ТисЬ- 

ІаиЬеп ч. 4 або ХІІІ/9 Зирреірззе ч. 9.

Поїзд
поси. І особ.
приходить 
о  ГОДИНІ

1-36

2-20
2-35

145

6-10
6-20
646
745
740
8-00
8-Ю
8-15
8-50

1145
11-65
1255

1-Ю

3- 14
4- 40 
6-11
5- 35
5- 50 
540
6- 00

Ніч

8-40
2-31

1215

7- 36
8- 50
9- 41 
9-20

9- 50

9-40
10- 20
10- 20 
10-02
3-12
3-35

Розклад поїздів зелїзнкчих обовязуючий від 1-го мая 1901.
(Приївд і відїад поданий після часу середно-европейского).

до Львова

8 Кракова, Берлина, Веріаавп, Відня 
в Чернівців (Іцкан, Га. ацу) і'усятина 
8 Брухович, щод. від 16. мая до 15. вер. вк. 
8 Янова
в Тернополя, Бродів на дв. Підвамче 

„ „ н а  дв. головний
8 Лавочного (Легату) Калуша, Сянока
8 Соьаля, Рави рускої

8 Кракова, Відня, Варшави, Пешту. Берлина 
в Ряпіова, Любачова, Самбора 
ві Стаииславова (Кересмезе, Потутор) 
в Янова
8І Сколього, Калуша, Хпрова а 8 Лавочно

го від 1. черв, до 15. вер.
а Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв. 

зі Самбора, Борислава, Стрия
8 Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Підз. 

я я я надв.голов.
8 Кракова
8 Чернівців, Іцкан
8 Сокаля, Ведаця і Любачова

8 Бруховлч (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
8 Брухович від 16. мая до 15. вересня щод.
8 Янова від 1. мая до 15. вер. щоденно 
8 Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.-) 
8 Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова
в Чернівців, Букарешту,
в Лавочного (Легату) Хирова, Калуша 
в Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Піде.

» » » на дв. голов.
в Підволочиск Копичинець на дв. Підзамче

„ ва дворець головний

Поїад 1
посп. | особ. 1

зі Львовавідходить
О ГОДИНІ'

1- 55
2- 08

8-30
2-55

249

6-25
6-30
643
6-35
8- 40

9- 09 
9-15 
9-25 
9-42

10-20
10-25
1-25

215

305
316
3-26
з-зо

Н і ч

1245

2-51

6-Ю
6-20
6- 30

6 35
7- Ю 
7-32 
7-26 
7-52 
9-30

10- 30 
1100 
11.10
11- 32
4-15
446

до Станвелзвова. 11 :двисокого, Потутор 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

> > » дв. Підзамче
до Лавочного (Мункача, Легату) Борислана 
до Кракова (Відня, Варшави), Берлина
до ( ьелі еге,до Лагс"нсго(1.лпп.до15.вер 

до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. ГІідз 

я ’ > дв. гол.
до Сокаля, Белзця, Рави рускої і Любачова 
до Чернівців,
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділі і сьвята
до Брухович від 16. мая до 16. вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Янова щоденно від 16. мая до ЗО. вер. 
до Брухович шод. від 16. мая до 15. вер. 
до Ряшева, Хирова, Любачова

до Станвславова
до Кракова (Відня, Берлина, Варшави) 
до Янова від 1. мая до 15. вер. т. в дні б.

а від 16. вер. до 30. цьвіт. 1902 щоденно 
до Лавочного (ІІешту) Калуша, Хирова 
до Тергополя, Бродів дворець головний

„ дворець Підзамче 
до Сокаля і Рави рускої 
до Брухович (13. мая до 16. вер. в нед. і сьв.) 
до Янова від 1. мая до 15. вересня 
до Чернівців і Іцкан ' 
до Кракова, Відня, Варшави 
до 1лдволо”иск, Бродів дв. голов , її

» » дв. Підва ■ о
до Кракова, Відня, Берлина, Самбора 
^о ц ^ х о їв ч  ид 16. мая до 15. вер. щод

ЗАМ ІТКА: Пера нічка числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Час середво-европейский рівнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-европей- 
екого — 12 год. 36 мін. часу львівского. — В місті видають білети їзди: Звичайні білети аґенция часописий 
Ст. І. Соколовского в пасажи Гавсмана ч. 9. від 7. год. рано до 8. вечером, а білети звичайні і всякі иньші, 
тарифи, ілюстровані провідвики, розклади Ї8ди і т. п. бюро івформаиийне ц. к. зелїзнигь держав них (ул.

Краеіиких ч. 5. в подвірю, сходи I I , двері ч 52.) в урядових годинах (8—3 а в сьвята 9—12).

Банк
Гіпотечний

я в н

Відділ депозитовий
принимав вклади і виплачує завдатки 
на рахунок біжучий, принимав до пере- 
хованя папери вартістні і дав на них 

завдатки.
Крім того впроваджено подібно як 

в інституциях ваграничних т. зв.

Депозити сховкові
(Заїе Оерозіїз)

За оплатою 25 до 35 кр. а. в. річ
но, депоантар дістав в сталевій касі 
панцирній сховок до виключного ужит
ку і під власним ключем, де безпечно і 
дискретно переховувати може своє май
но або важні документи.

Під тим В8глядом ^поробив Банк 
гіпотечний як найдогіднїйпп заряджена.

Приписи дотично того рода депо
зитів одержати можна безплатно у від
ділі депо, итовім.

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шийковского


